
　 今 回 お 知 ら せ す る の は 、 能 代

市 総 合 計 画 に 関 連 し た 調 査 項

目 で あ る 「 日 ご ろ 感 じ て い る こ

と 」 、「 日 ご ろ 心 が け て い る こ と 」

の 回 答 状 況 に つ い て 、 21 年 度 と

22 年 度 の 調 査 結 果 を 比 較 し た

も の で す 。

　 20 年 度 か ら ス タ ー ト し た 能

代 市 総 合 計 画 に は 、 ３ つ の 基 本

目 標 の も と に 25 の 政 策 が 掲 げ

ら れ て い ま す 。 さ ら に そ の 政 策

ご と に 「 め ざ す 目 標 指 標 」 と し

て ５ 年 後 ・ 10 年 後 の 目 標 数 値 が

定 め ら れ て い ま す 。

　 こ の 目 標 指 標 の 中 に は 、 市 民

意 識 調 査 に よ り 、 そ の 数 値 を 確

認 す る こ と に な っ て い る も の が

あ り ま す 。 19 年 度 を 基 準 年 と

し て 24 年 度 ま で の ５ 年 間 、 継 続

的 に そ の 数 値 の 推 移 を み て 、 調

査 結 果 を 分 析 し 、 取 り 組 み の

改 善 策 な ど を 考 え て い く も の

で す 。

　 こ の 調 査 の 結 果 を 含 め て 、 23

年 度 に 設 置 す る 市 民 協 働 会 議

で は 、 改 め て ま ち づ く り 評 価 を

実 施 す る 予 定 で す 。

※ ま ち づ く り 評 価 に つ い て は 、 総

合 政 策 課 （ ☎ 89 | ２ １ ４ ２ ） へ お

問 合 せ く だ さ い 。
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　 こ の 調 査 は 、 生 活 環 境 や 行 政 サ ー ビ ス な ど に つ い て 、

皆 さ ん が 日 ご ろ 感 じ て い る い る こ と や 考 え を 把 握 し 、 今 後
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　 今 年 度 の 調 査 結 果 を 、 本 号 と 次 回 １ 月 １ 日 号 で お 知 ら

せ し ま す 。
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.2
％

17
.6
％

18
.2
％

15
.2
％

38
.2
％

12
.2
％

10
.2
％

10
.2
％

30
.4
％

14
.2
％

9.
6％

4.0
％
1.
8％
1.
8％

18
.4
％

7.
2％

4.
4％

24
.0
％

10
.2
％

11
.2
％

25
.4
％

7.
8％

5.
8％

6.
2％

2.
4％
2.
4％

24
.2
％

11
.6
％

15
.4
％

3.
2％
3.
2％ 1
.6
％

1.
6％

12
.0
％
1.
8％
1.
8％
3.
0％
3.
0％1
.2
％

1.
2％

0.
6％
0.
6％

40
.9
％

41
.5
％

12
.4
％

2.
0％
2.
0％ 1
.6
％

1.
6％

1.
4％
1.
4％ 1.
2％
1.
2％

2.
0％
2.
0％

1.
6％
1.
6％
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結
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意
識
調
査
　
結
果
公
表

日
ご
ろ
、
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
る
か

22 年 度 市 民 意 識 調 査
今 回 お 知 ら せ す る 設 問 と そ の 内 容

　 こ の 調 査 は 、 生 活 環 境 や 行 政 サ ー ビ ス な ど に つ い て 、

皆 さ ん が 日 ご ろ 感 じ て い る い る こ と や 考 え を 把 握 し 、 今 後

の 各 種 行 政 施 策 に 反 映 す る た め に 行 っ て い る も の で す 。

　 今 年 度 の 調 査 結 果 を 、 本 号 と 次 回 １ 月 １ 日 号 で お 知 ら

せ し ま す 。

問 合 せ　 広 報 広 聴 係 ☎ 89 ― ２ １ ４ ７

0.
9％
0.
9％

1.
5％
1.
5％

1.
3％
1.
3％

0.
6％
0.
6％

1.
9％
1.
9％ 1.
1％
1.
1％

3.
6％
3.
6％

1.
5％
1.
5％

0.
9％
0.
9％

【
市
の
特
色
】

【
暮
ら
し
・
地
域
社
会
】

み
ん
な
で
つ
く
る

わ
 の
ま
ち
 能
代

【
　
　
　
　
　
　
  】

①
飲
料
水
確
保
・
生
活
廃
水
処

理
な
ど
衛
生
的
な
生
活
環
境

は
維
持
さ
れ
て
い
る
と
思
う

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

②
地
元
産
の
農
産
物
は
安
全
で

お
い
し
い
と
思
う

③
除
排
雪
・
清
掃
活
動
等
、近

所
・自
治
会
・
町
内
会
な
ど
で

協
力
し
合
う
体
制
が
整
っ
て
い

る
と
思
う

④
子
ど
も
が
地
区
で
の
び
の
び
と

育
っ
て
い
る
と
思
う

⑩
バ
ス
ケ
の
街
は
他
に
誇
れ
る
と

思
う

⑧
米
代
川
や
き
み
ま
ち
阪
、風
の

松
原
な
ど
の
豊
か
な
自
然
は

他
に
誇
れ
る
と
思
う

⑨
豊
か
な
自
然
や
特
色
あ
る
郷

土
料
理
な
ど
、他
に
誇
れ
る
観

光
資
源
が
あ
る
と
思
う

⑤
子
育
て
に
つ
い
て
地
域
で
支

え
合
う
雰
囲
気
が
あ
る
と
思
う

⑥
障
が
い
を
持
つ
人
も
社
会
参

加
で
き
る
環
境
が
整
っ
て
い
る

と
思
う

2.
6％
2.
6％

8.
4％

6.
4％

29
.8
％

21
.6
％

22
.9
％

17
.1
％

30
.8
％

20
.0
％

23
.4
％

13
.0
％

1.
3％
1.
3％

1.
8％
1.
8％

0.
9％
0.
9％

22
年
度

21
年
度

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い 記
載
な
し

⑦
性
別・
国
籍
な
ど
に
関
わ
ら
ず
、

一
人
ひ
とり
の
個
性
や
能
力
を

発
揮
で
き
る
地
域
に
な
っ
て
い

る
と
思
う

広
報

の
し

ろ
  2

2.
12

.1
0

�
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【
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
】

【
暮
ら
し
】

【
健
　
康
】

【
行
　
政
】

12
.6
％

12
.0
％

5.
4％

22
.8
％

24
.0
％

22
.0
％

23
.8
％ 33
.4
％

28
.8
％

27
.0
％

19
.6
％

10
.0
％

33
.2
％

38
.6
％

38
.8
％

34
.0
％

34
.5
％

26
.4
％

19
.2
％

7.
2％

11
.0
％

12
.2
％

8.
5％

10
.3
％

11
.8
％

6.
0％
3.
6％
3.
6％

30
.2
％

2.
4％
2.
4％

10
.0
％

9.
4％

12
.6
％

4.
6％
3.
4％
3.
4％

28
.6
％

2.
8％
2.
8％

15
.4
％

48
.4
％

46
.0
％

36
.6
％

18
.2
％ 21
.6
％

9.
6％

8.
8％4.4
％

5.
8％

14
.6
％

13
.9
％

12
.8
％ 14
.5
％

5.
2％ 5.
4％

5.
2％

10
.0
％

18
.8
％

25
.6
％

4.
6％

27
.8
％

16
.2
％

20
.6
％

1.
8％
1.
8％ 2
.0
％

2.
0％

9.
4％

24
.4
％

23
.1
％

18
.0
％

20
.6
％

2.
3％
2.
3％ 2
.2
％

2.
2％ 2.
4％
2.
4％

4.
9％

14
.6
％

28
.3
％

20
.6
％

23
.7
％

5.
6％

2.
3％
2.
3％

0.
8％
0.
8％ 0.
2％
0.
2％ 3
.2
％

3.
2％

1.
8％
1.
8％

1.
5％
1.
5％
4.
0％
4.
0％

2.
2％
2.
2％

2.
2％
2.
2％

2.
0％
2.
0％1.
4％
1.
4％

39
.2
％

26
.1
％

30
.0
％

2.
4％
2.
4％
2.
3％
2.
3％

3.
8％
3.
8％

28
.9
％

20
.1
％

44
.5
％

3.
0％
3.
0％
3.
5％
3.
5％

9.
2％

9.
4％

61
.0
％

60
.2
％

9.
8％

7.
7％

22
.6
％

20
.6
％

7.
0％ 7.
7％ 13
.6
％

25
.6
％

32
.8
％

31
.2
％

28
.4
％

28
.5
％

20
.2
％

24
.4
％

37
.2
％

14
.4
％

10
.1
％

23
.6
％

23
.5
％

27
.4
％

24
.6
％

18
.8
％

30
.4
％

21
.6
％

17
.8
％

23
.6
％

25
.0
％

16
.2
％

18
.4
％

23
.2
％

27
.2
％

14
.2
％

0.
8％
0.
8％ 3
.0
％

3.
0％

0.
7％
0.
7％ 3.
0％
3.
0％

1.
0％
1.
0％ 2
.2
％

2.
2％

13
.5
％

24
.4
％

22
.9
％

17
.3
％

17
.6
％

1.
9％
1.
9％
2.
4％
2.
4％

24
.6
％

13
.0
％

12
.8
％

12
.4
％

13
.4
％
0.
8％
0.
8％ 2
.0
％

2.
0％

0.
7％
0.
7％ 2
.6
％

2.
6％

37
.6
％

14
.4
％

12
.4
％

3.
2％
3.
2％ 2
.4
％

2.
4％

3.
4％
3.
4％
2.
8％
2.
8％

6.
2％

5.
4％

1.
2％
1.
2％

2.
1％
2.
1％1.
0％
1.
0％

1.
3％
1.
3％

0.
2％
0.
2％ 2.
0％
2.
0％

0.
2％
0.
2％ 2.
3％
2.
3％

27
.0
％

25
.3
％

9.
6％

12
.6
％

8.
6％

10
.1
％

11
.4
％

10
.5
％

1.
4％
1.
4％ 0.
9％
0.
9％

25
.8
％

8.
2％

7.
2％

9.
2％

10
.7
％

29
.6
％

22
.9
％

11
.3
％

17
.6
％

13
.5
％

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

健
康
で
な
い

健
康
で
な
い
わ
か
ら
な
い 記
載
な
し

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い 記
載
な
し

一
冊
で
す
べ
て
を
管
理

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
3回
く
ら
い週
2回
く
ら
い 週
1回
く
ら
い月
1～
3回
く
ら
い

年
3～
4回
く
ら
い

年
1～
2回
く
ら
い

ま
っ
た
く
し
な
い

何
冊
も
持
っ
て
い
る

も
ら
っ
た
が
な
く
し
た

も
ら
っ
た
こ
と
は
な
い

記
載
な
し

無
回
答

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い 記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

心
が
け
て
い
る
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

2.
8％
2.
8％3.
0％
3.
0％

日
ご
ろ
心
が
け
て
（
行
っ
て
）
い
る
か

17
.6
％

15
.0
％

⑬
ど
れ
く
ら
い
の
頻
度
で
運
動
・

ス
ポ
ー
ツ（
散
歩
、ラ
ジ
オ
体
操

等
も
含
む
）を
し
て
い
る
か

⑥
地
区
の
祭
り
や
七
夕・
民
俗
芸

能
へ
参
加
す
る
こ
と

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑦
学
ん
だ
知
識
や
特
技
を
地
区

活
動
や
行
事
な
ど
で
発
揮
す

る
こ
と

⑧
自
分
自
身
の
か
ら
だ
の
健
康

状
態

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑨
自
分
自
身
の
心
の
健
康
状
態

⑩
身
近
な
か
か
り
つ
け
医
が
あ
る

か
22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

21
年
度

⑪
身
近
な
か
か
り
つ
け
薬
局
が

あ
る
か

⑫
薬
局
か
ら
も
ら
う「
お
薬
手
帳
」

を
活
用
し
て
い
る
か

22
年
度

22
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑫
市
職
員
は
日
頃
仕
事
を
よく
や

っ
て
い
る
と
思
う

⑬
市
の
財
政
状
況
な
ど
に
つ
い

て
情
報
提
供
が
行
わ
れ
て
い

る
と
思
う

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

①
限
り
あ
る
資
源
を
大
切
に
す
る

た
め
、紙
類
な
ど
を
資
源
ご
み

へ
分
別
す
る
こ
と

②
地
域
資
源
を
活
用
し
た
商
品・

製
品（
白
神
酵
母
使
用
食
品
、

木
材・
木
工
製
品
等
）を
利
用

す
る
こ
と

③
地
元
商
店
街
や
近
所
の
商
店

を
利
用
す
る
こ
と

④
災
害
な
ど
も
し
も
の
場
合
に
普

段
か
ら
備
え
る
こ
と

⑤
自
治
会・
町
内
会
活
動
や
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
、市
民
活

動
へ
参
加
す
る
こ
と

｢暮
ら
し
･地
域
社
会
｣

　
①
衛
生
的
な
生
活
環
境
、②
地
元
農
産
物
が
安
全
だ
と
思
う
人

（「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う
」
を
含
む
）
が
多
い
。③
除
雪
等
の
近

所
・
自
治
会
・
町
内
会
等
で
の
協
力
体
制
は
横
ば
い
傾
向
で
あ
る
。

④
子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
環
境
、⑤
子
育
て
に
つ
い
て
地
域
で

支
え
合
う
雰
囲
気
、⑥
障
が
い
を
持
つ
人
の
社
会
参
加
で
き
る
環

境
だ
と
思
う
人
が
減
っ
た
一
方
で
、⑦
一
人
ひ
と
り
の
個
性
や
能
力

を
発
揮
で
き
る
地
域
だ
と
思
う
人
の
割
合
は
増
え
て
い
る
。

｢市
の
特
色
｣

　
⑧
豊
か
な
自
然
を
誇
り
に
思
う
人
は
多
い
が
、⑨
そ
れ
ら
を
観
光
資

源
と
思
う
人
の
割
合
や
⑩
バ
ス
ケ
の
街
を
誇
り
に
思
う
人
の
割
合
は

減
っ
て
い
る
。⑪
木
の
ぬ
く
も
り
、木
の
ま
ち
と
し
て
の
雰
囲
気
が
あ
る

と
思
う
人
の
割
合
は
減
っ
て
い
る
。

「
行
　
政
」

　
⑫
市
職
員
の
仕
事
ぶ
り
や
、⑬
市
の
財
政
状
況
な
ど
の
情
報
提

供
を
評
価
す
る
人
の
割
合
が
増
え
て
い
る
。

｢暮
ら
し
｣

　
①
資
源
ご
み
へ
の
分
類
、③
地
元
の
商
店
の
利
用
な
ど
を
心
が

け
て
い
る
人
（「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
心
が
け
て
い
る
」
を
含
む
）

の
割
合
は
増
え
て
い
る
一
方
、②
地
域
資
源
を
活
用
し
た
商
品
等

の
利
用
を
心
が
け
て
い
る
人
の
割
合
は
減
っ
て
い
る
。

　
ま
た
、④
災
害
な
ど
に
備
え
る
人
の
割
合
は
増
え
て
い
る
。

｢コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
｣

　
⑤
自
治
会
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
へ
の
参
加
を
心
が
け

て
い
る
人
の
割
合
は
横
ば
い
傾
向
だ
が
、⑥
地
区
の
祭
り
や
民
俗

芸
能
へ
の
参
加
や
⑦
知
識
や
特
技
を
地
区
活
動
・
行
事
な
ど
で

発
揮
す
る
こ
と
を
心
が
け
て
い
る
人
の
割
合
が
減
っ
て
い
る
。

「
健
　
康
」

　
⑧
⑨
自
分
自
身
の
か
ら
だ
と
心
の
健
康
状
態
に
つ
い
て
は
、

い
ず
れ
も
健
康
と
答
え
た
人
（「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ

る
」
を
含
む
）
の
割
合
が
減
っ
て
い
る
。⑩
⑪
か
か
り
つ
け
医
・

薬
局
が
あ
る
人
の
割
合
も
減
っ
て
い
る
。⑫
お
薬
手
帳
の
活
用
に

つ
い
て
は
、
今
年
度
初
め
て
の
調
査
だ
っ
た
が
、「
も
ら
っ
た
こ

と
が
な
い
」
人
が
半
数
近
く
で
、「
一
冊
で
す
べ
て
を
管
理
し
て

い
る
」
人
は
27
.0%

だ
っ
た
。⑬
ス
ポ
ー
ツ
を
週
１
回
以
上
す
る

人
の
割
合
が
増
え
48
.0%
と
な
っ
た
。

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
いわ
か
ら
な
い 記
載
な
し

11
.8
％

11
.1
％

23
.6
％

25
.5
％

27
.8
％

17
.2
％

15
.7
％

2.
1％
2.
1％
0.
6％
0.
6％

29
.4
％

16
.6
％

15
.2
％
1.
4％
1.
4％
2.
0％
2.
0％

22
年
度

21
年
度

⑪
木
の
ぬ
くも
り
や
木
の
ま
ち
と
し

て
の
雰
囲
気
が
あ
る
と
思
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い
記
載
な
し

広
報

の
し

ろ
  2

2.
12

.1
0

�



■
 市
民
意
識
調
査
　
結
果
公
表

【
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
】

【
暮
ら
し
】

【
健
　
康
】

【
行
　
政
】

12
.6
％

12
.0
％

5.
4％

22
.8
％

24
.0
％

22
.0
％

23
.8
％ 33
.4
％

28
.8
％

27
.0
％

19
.6
％

10
.0
％

33
.2
％

38
.6
％

38
.8
％

34
.0
％

34
.5
％

26
.4
％

19
.2
％

7.
2％

11
.0
％

12
.2
％

8.
5％

10
.3
％

11
.8
％

6.
0％
3.
6％
3.
6％

30
.2
％

2.
4％
2.
4％

10
.0
％

9.
4％

12
.6
％

4.
6％
3.
4％
3.
4％

28
.6
％

2.
8％
2.
8％

15
.4
％

48
.4
％

46
.0
％

36
.6
％

18
.2
％ 21
.6
％

9.
6％

8.
8％4.4
％

5.
8％

14
.6
％

13
.9
％

12
.8
％ 14
.5
％

5.
2％ 5.
4％

5.
2％

10
.0
％

18
.8
％

25
.6
％

4.
6％

27
.8
％

16
.2
％

20
.6
％

1.
8％
1.
8％ 2
.0
％

2.
0％

9.
4％

24
.4
％

23
.1
％

18
.0
％

20
.6
％

2.
3％
2.
3％ 2
.2
％

2.
2％ 2.
4％
2.
4％

4.
9％

14
.6
％

28
.3
％

20
.6
％

23
.7
％

5.
6％

2.
3％
2.
3％

0.
8％
0.
8％ 0.
2％
0.
2％ 3
.2
％

3.
2％

1.
8％
1.
8％

1.
5％
1.
5％
4.
0％
4.
0％

2.
2％
2.
2％

2.
2％
2.
2％

2.
0％
2.
0％1.
4％
1.
4％

39
.2
％

26
.1
％

30
.0
％

2.
4％
2.
4％
2.
3％
2.
3％

3.
8％
3.
8％

28
.9
％

20
.1
％

44
.5
％

3.
0％
3.
0％
3.
5％
3.
5％

9.
2％

9.
4％

61
.0
％

60
.2
％

9.
8％

7.
7％

22
.6
％

20
.6
％

7.
0％ 7.
7％ 13
.6
％

25
.6
％

32
.8
％

31
.2
％

28
.4
％

28
.5
％

20
.2
％

24
.4
％

37
.2
％

14
.4
％

10
.1
％

23
.6
％

23
.5
％

27
.4
％

24
.6
％

18
.8
％

30
.4
％

21
.6
％

17
.8
％

23
.6
％

25
.0
％

16
.2
％

18
.4
％

23
.2
％

27
.2
％

14
.2
％

0.
8％
0.
8％ 3
.0
％

3.
0％

0.
7％
0.
7％ 3.
0％
3.
0％

1.
0％
1.
0％ 2
.2
％

2.
2％

13
.5
％

24
.4
％

22
.9
％

17
.3
％

17
.6
％

1.
9％
1.
9％
2.
4％
2.
4％

24
.6
％

13
.0
％

12
.8
％

12
.4
％

13
.4
％
0.
8％
0.
8％ 2
.0
％

2.
0％

0.
7％
0.
7％ 2
.6
％

2.
6％

37
.6
％

14
.4
％

12
.4
％

3.
2％
3.
2％ 2
.4
％

2.
4％

3.
4％
3.
4％
2.
8％
2.
8％

6.
2％

5.
4％

1.
2％
1.
2％

2.
1％
2.
1％1.
0％
1.
0％

1.
3％
1.
3％

0.
2％
0.
2％ 2.
0％
2.
0％

0.
2％
0.
2％ 2.
3％
2.
3％

27
.0
％

25
.3
％

9.
6％

12
.6
％

8.
6％

10
.1
％

11
.4
％

10
.5
％

1.
4％
1.
4％ 0.
9％
0.
9％

25
.8
％

8.
2％

7.
2％

9.
2％

10
.7
％

29
.6
％

22
.9
％

11
.3
％

17
.6
％

13
.5
％

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

健
康
で
な
い

健
康
で
な
い
わ
か
ら
な
い 記
載
な
し

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い 記
載
な
し

一
冊
で
す
べ
て
を
管
理

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
3回
く
ら
い週
2回
く
ら
い 週
1回
く
ら
い月
1～
3回
く
ら
い

年
3～
4回
く
ら
い

年
1～
2回
く
ら
い

ま
っ
た
く
し
な
い

何
冊
も
持
っ
て
い
る

も
ら
っ
た
が
な
く
し
た

も
ら
っ
た
こ
と
は
な
い

記
載
な
し

無
回
答

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い 記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

心
が
け
て
い
る
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

心
が
け
て
い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

記
載
な
し

わ
か
ら
な
い

2.
8％
2.
8％3.
0％
3.
0％

日
ご
ろ
心
が
け
て
（
行
っ
て
）
い
る
か

17
.6
％

15
.0
％

⑬
ど
れ
く
ら
い
の
頻
度
で
運
動
・

ス
ポ
ー
ツ（
散
歩
、ラ
ジ
オ
体
操

等
も
含
む
）を
し
て
い
る
か

⑥
地
区
の
祭
り
や
七
夕・
民
俗
芸

能
へ
参
加
す
る
こ
と

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑦
学
ん
だ
知
識
や
特
技
を
地
区

活
動
や
行
事
な
ど
で
発
揮
す

る
こ
と

⑧
自
分
自
身
の
か
ら
だ
の
健
康

状
態

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑨
自
分
自
身
の
心
の
健
康
状
態

⑩
身
近
な
か
か
り
つ
け
医
が
あ
る

か
22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

21
年
度

⑪
身
近
な
か
か
り
つ
け
薬
局
が

あ
る
か

⑫
薬
局
か
ら
も
ら
う「
お
薬
手
帳
」

を
活
用
し
て
い
る
か

22
年
度

22
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

⑫
市
職
員
は
日
頃
仕
事
を
よく
や

っ
て
い
る
と
思
う

⑬
市
の
財
政
状
況
な
ど
に
つ
い

て
情
報
提
供
が
行
わ
れ
て
い

る
と
思
う

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

22
年
度

21
年
度

①
限
り
あ
る
資
源
を
大
切
に
す
る

た
め
、紙
類
な
ど
を
資
源
ご
み

へ
分
別
す
る
こ
と

②
地
域
資
源
を
活
用
し
た
商
品・

製
品（
白
神
酵
母
使
用
食
品
、

木
材・
木
工
製
品
等
）を
利
用

す
る
こ
と

③
地
元
商
店
街
や
近
所
の
商
店

を
利
用
す
る
こ
と

④
災
害
な
ど
も
し
も
の
場
合
に
普

段
か
ら
備
え
る
こ
と

⑤
自
治
会・
町
内
会
活
動
や
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
、市
民
活

動
へ
参
加
す
る
こ
と

｢暮
ら
し
･地
域
社
会
｣

　
①
衛
生
的
な
生
活
環
境
、②
地
元
農
産
物
が
安
全
だ
と
思
う
人

（「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う
」
を
含
む
）
が
多
い
。③
除
雪
等
の
近

所
・
自
治
会
・
町
内
会
等
で
の
協
力
体
制
は
横
ば
い
傾
向
で
あ
る
。

④
子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
環
境
、⑤
子
育
て
に
つ
い
て
地
域
で

支
え
合
う
雰
囲
気
、⑥
障
が
い
を
持
つ
人
の
社
会
参
加
で
き
る
環

境
だ
と
思
う
人
が
減
っ
た
一
方
で
、⑦
一
人
ひ
と
り
の
個
性
や
能
力

を
発
揮
で
き
る
地
域
だ
と
思
う
人
の
割
合
は
増
え
て
い
る
。

｢市
の
特
色
｣

　
⑧
豊
か
な
自
然
を
誇
り
に
思
う
人
は
多
い
が
、⑨
そ
れ
ら
を
観
光
資

源
と
思
う
人
の
割
合
や
⑩
バ
ス
ケ
の
街
を
誇
り
に
思
う
人
の
割
合
は

減
っ
て
い
る
。⑪
木
の
ぬ
く
も
り
、木
の
ま
ち
と
し
て
の
雰
囲
気
が
あ
る

と
思
う
人
の
割
合
は
減
っ
て
い
る
。

「
行
　
政
」

　
⑫
市
職
員
の
仕
事
ぶ
り
や
、⑬
市
の
財
政
状
況
な
ど
の
情
報
提

供
を
評
価
す
る
人
の
割
合
が
増
え
て
い
る
。

｢暮
ら
し
｣

　
①
資
源
ご
み
へ
の
分
類
、③
地
元
の
商
店
の
利
用
な
ど
を
心
が

け
て
い
る
人
（「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
心
が
け
て
い
る
」
を
含
む
）

の
割
合
は
増
え
て
い
る
一
方
、②
地
域
資
源
を
活
用
し
た
商
品
等

の
利
用
を
心
が
け
て
い
る
人
の
割
合
は
減
っ
て
い
る
。

　
ま
た
、④
災
害
な
ど
に
備
え
る
人
の
割
合
は
増
え
て
い
る
。

｢コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
｣

　
⑤
自
治
会
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
へ
の
参
加
を
心
が
け

て
い
る
人
の
割
合
は
横
ば
い
傾
向
だ
が
、⑥
地
区
の
祭
り
や
民
俗

芸
能
へ
の
参
加
や
⑦
知
識
や
特
技
を
地
区
活
動
・
行
事
な
ど
で

発
揮
す
る
こ
と
を
心
が
け
て
い
る
人
の
割
合
が
減
っ
て
い
る
。

「
健
　
康
」

　
⑧
⑨
自
分
自
身
の
か
ら
だ
と
心
の
健
康
状
態
に
つ
い
て
は
、

い
ず
れ
も
健
康
と
答
え
た
人
（「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ

る
」
を
含
む
）
の
割
合
が
減
っ
て
い
る
。⑩
⑪
か
か
り
つ
け
医
・

薬
局
が
あ
る
人
の
割
合
も
減
っ
て
い
る
。⑫
お
薬
手
帳
の
活
用
に

つ
い
て
は
、
今
年
度
初
め
て
の
調
査
だ
っ
た
が
、「
も
ら
っ
た
こ

と
が
な
い
」
人
が
半
数
近
く
で
、「
一
冊
で
す
べ
て
を
管
理
し
て

い
る
」
人
は
27
.0%

だ
っ
た
。⑬
ス
ポ
ー
ツ
を
週
１
回
以
上
す
る

人
の
割
合
が
増
え
48
.0%
と
な
っ
た
。

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
いわ
か
ら
な
い 記
載
な
し

11
.8
％

11
.1
％

23
.6
％

25
.5
％

27
.8
％

17
.2
％

15
.7
％

2.
1％
2.
1％
0.
6％
0.
6％

29
.4
％

16
.6
％

15
.2
％
1.
4％
1.
4％
2.
0％
2.
0％

22
年
度

21
年
度

⑪
木
の
ぬ
くも
り
や
木
の
ま
ち
と
し

て
の
雰
囲
気
が
あ
る
と
思
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い
記
載
な
し

広
報

の
し

ろ
  2

2.
12

.1
0
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